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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Christoph Maier AfD
vom 22.03.2023

Tatortlichkeit Freibad — Nachfrage

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Bezugnehmend auf Frage 2 der Schriftlichen Anfrage auf Drs.
18/24085 wird nachgefragt, wie viele polizeilich erfassten Straftaten
im Jahr 2022 in der Tatortlichkeit Schwimmbad, Badestelle bzw.
Badeanstalt bzw. Freibad und Badestrand in Bayern insgesamt ver-
Ubt worden sind (bitte aufschllisseln nach der Gemeinde, in der die
entsprechende Badeanstalt liegt — sollte dies nicht moglich sein,
bitte das zu gehérige Polizeiprasidium nennen —, und nach den
Straftaten, insbesondere dem Deliktsbereich der Gewaltkriminalitat,
Koérperverletzungsstraftaten gem. § 223 Strafgesetzbuch [StGB]
und Straftaten gem. § 125 und § 125a StGB und Straftaten gegen
die sexuelle Selbstbestimmung)? 3

1.2  Wie hoch war der Anteil der Nichtdeutschen an der Gesamtzahl der
ermittelten Tatverdachtigen der unter Frage 1.1 erfragten Straf-
taten? 3

1.3 Welche Nationalitat hatten die in Frage 1.2 abgefragten Tatver-
dachtigen? 4

21  Wie ist der Verfahrensstand zu dem Vorfall aus dem Jahr 2022 im
Freibad Kaufbeuren, nach dem eine Gruppe Auslander, darunter
zwei Syrer, drei Kinder sexuell gendétigt haben soll? 4

2.2 Wie viele Tatverdachtige konnten ermittelt werden? 4

2.3  Welche rechtlichen Konsequenzen wurden bezogen auf die Tater
GBZOGEN? e 4

3.1 Welche Nationalitat(en) hatten die in Frage 2 genannten Tater zum
Tatzeitpunkt? 4

3.2 Welchen Migrationshintergrund haben die in Frage 2 genannten
Tater im Falle, dass diese einen deutschen Pass haben? 4

41 Halten sich die in Frage 2 genannten Tater noch immer in der
Bundesrepublik Deutschland auf? 5

4.2 Wann wurden diese ggf. abgeschoben? 5



Drucksache 18/28514 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 2/25
4.3  Wann verlieRen diese ggf. das Inland? 5
5. Falls die in Frage 2 genannten Tater sich immer noch im Inland auf-

halten wird angefragt, warum diese nicht abgeschoben wurden? ... 5
6.1  Waren die in Frage 2 genannten Tater bis zum Zeitpunkt der Tat im

Freibad Kaufbeuren bereits polizeilich bzw. strafrechtlich in Er-

scheinung getreten? 5
6.2  Wenn ja, in welcher Artund Weise? ... ... 5
6.3 Sind die in Frage 2 genannten Tater inzwischen erneut polizeilich

bzw. strafrechtlich in Erscheinung getreten? ... 6
71 Ist der Staatsregierung bekannt, ob bzw. inwiefern die in Frage 2 ge-

nannten Kinder durch die Tat (seelische) Schaden davontrugen? .. ... 6
7.2  Falls der Staatsregierung hierzu nichts bekannt ist, warum haben

sich Behdrden nicht diesbezlglich erkundigt? .. ... 6
7.3 Inwiefern haben die in Frage 2 genannten Kinder eine Ent-

schadigung, beispielsweise Schmerzensgeld, aufgrund des ihnen

zugeflgten Unrechts erhalten? 6
Anlage 1 zu Frage 10 7
Anlage 2 zu Frage 1.3 e 24
Hinweise des Landtagsamts 25
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium der Justiz

vom 18.04.2023

Vorbemerkung

Zur Definition der Tatdrtlichkeit ,Freibad“ und den Ausfihrungen zur Erhebung der
Daten wird auf die Vorbemerkung der Staatsregierung in der Antwort vom 14.09.2023
auf die Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Christoph Maier (AfD) vom 10.08.2022
betreffend ,Tatortlichkeit Freibad“ (Drs. 18/24085 vom 18.11.2022) verwiesen.

11 Bezugnehmend auf Frage 2 der Schriftlichen Anfrage auf Drs.
18/24085 wird nachgefragt, wie viele polizeilich erfassten Straftaten
im Jahr 2022 in der Tatortlichkeit Schwimmbad, Badestelle bzw.
Badeanstalt bzw. Freibad und Badestrand in Bayern insgesamt ver-
libt worden sind (bitte aufschliisseln nach der Gemeinde, in der die
entsprechende Badeanstalt liegt — sollte dies nicht moglich sein,
bitte das zu gehorige Polizeiprasidium nennen —, und nach den
Straftaten, insbesondere dem Deliktsbereich der Gewaltkriminali-
tat, Korperverletzungsstraftaten gem. § 223 Strafgesetzbuch [StGB]
und Straftaten gem. § 125 und § 125a StGB und Straftaten gegen die
sexuelle Selbstbestimmung)?

Fir die Beantwortung der Frage wurden folgende Delikte ausgewertet:

—  Straftaten insgesamt (Deliktschllssel ------ )

—  Straftaten gegen das Leben (Deliktschllissel 000000)

—  Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung (Deliktschliissel 100000)
— Rohheitsdelikte (Deliktschllissel 200000)
—  Korperverletzungsdelikte insgesamt (Deliktschliissel 220000)
—  Einfache Kérperverletzung gem. § 223 StGB (Deliktschlissel 224000)
—  Gewaltkriminalitat (Deliktschlissel 892000)
—  Landfriedensbruch gem. §§ 125, 125a StGB (Deliktschlissel 623000)

Es wird auf Anlage 1 verwiesen.

Auf die Ausgabe von Nullwerten wurde verzichtet.

1.2 Wie hoch war der Anteil der Nichtdeutschen an der Gesamtzahl der
ermittelten Tatverdachtigen der unter Frage 1.1 erfragten Straftaten?

Anteil nichtdeutscher Tatverdachtiger an der Gesamtzahl der Tatverdachtigen an Tatortlichkeiten ,,Badestatten*

im Jahr 2022
nichtdeutsche TV
Jahr | Deliktschliissel Straftat TV gesamt
Anzahl Anteil in %
2022 | -e---- Straftaten insgesamt 685 232 33,9
2022 000000 Straftaten gegen das Leben 1 0 0,0
2022 100000 Straftaten gegen die sexuelle Selbstbestimmung 106 55 51,9
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Anteil nichtdeutscher Tatverdachtiger an der Gesamtzahl der Tatverdachtigen an Tatortlichkeiten ,,Badestatten*

im Jahr 2022

nichtdeutsche TV

Jahr | Deliktschliissel Straftat TV gesamt
Anzahl Anteil in %
2022 200000 Rohheitsdelikte und Straft'?atep gegen die personliche 203 70 345
Freiheit

2022 220000 Korperverletzung §§ 223-227, 229, 231 StGB 164 54 32,9
2022 224000 (Vorsatzliche leichte) Kérperverletzung § 223 StGB 95 30 31,6
2022 892000 Gewaltkriminalitat 71 27 38,0

Beim Delikt Landfriedensbruch gem. § 125, 125a StGB wurde im Jahr 2022 kein Fall
in ,Freibad” erfasst.

1.3 Welche Nationalitidt hatten die in Frage 1.2 abgefragten Tatver-
dachtigen?
Es wird auf Anlage 2 verwiesen.
Auf die Ausgabe von Nullwerten wurde verzichtet.
21 Wie ist der Verfahrensstand zu dem Vorfall aus dem Jahr 2022 im

Freibad Kaufbeuren, nach dem eine Gruppe Auslander, darunter
zwei Syrer, drei Kinder sexuell genétigt haben soll?’

Das Ermittlungsverfahren wurde mit Verfiigung vom 02.11.2022 gemaR § 170 Abs. 2
Strafprozessordnung (StPO) eingestellt und — soweit zustandig — dem Jugendamt zur
Kenntnis gebracht.

2.2 Wie viele Tatverdachtige konnten ermittelt werden?
Es wurden funf Tatverdachtige ermittelt.

2.3 Welche rechtlichen Konsequenzen wurden bezogen auf die Tater

gezogen?

Hierzu wird auf die Antwort zu Frage 2.1 verwiesen.

3.1 Welche Nationalitit(en) hatten die in Frage 2 genannten Tater zum
Tatzeitpunkt?

3.2 Welchen Migrationshintergrund haben die in Frage 2 genannten
Téater im Falle, dass diese einen deutschen Pass haben?

Die Fragen 3.1 und 3.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

1 https://www.allgaeuer-zeitung.de/allgaeu/kaufbeuren/12-jaehrige-im-freibad-kaufbeuren-
belaestigt-wie-oft-kommt-es-dazu_arid-435853
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Die Tatverdachtigen sind syrische Staatsangehérige. Im Hinblick auf die gesetz-
lich zugewiesene Aufgabe der Strafverfolgung durch Staatsanwaltschaft und Poli-
zei spielt eine Migrationsvergangenheit von Beschuldigten grundsatzlich keine Rolle.
Eine einzelfallunabhangige Erhebung und Speicherung derartiger Daten ist weder
erforderlich noch zulassig und unterbleibt daher.

41 Halten sich die in Frage 2 genannten Tater noch immer in der
Bundesrepublik Deutschland auf?

4.2 Wann wurden diese ggf. abgeschoben?

4.3 Wann verlieBen diese ggf. das Inland?

Die Fragen 4.1 bis 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhanges gemeinsam be-
antwortet.

Die Personen halten sich nach wie vor im Bundesgebiet auf.

5. Falls die in Frage 2 genannten Tater sich immer noch im Inland auf-
halten wird angefragt, warum diese nicht abgeschoben wurden?

Fur keinen der Tatverdachtigen im Zustandigkeitsbereich der bayerischen Auslander-
behdrden besteht eine vollziehbare Ausreisepflicht.

6.1 Waren die in Frage 2 genannten Tater bis zum Zeitpunkt der Tat
im Freibad Kaufbeuren bereits polizeilich bzw. strafrechtlich in Er-
scheinung getreten?

6.2 Wenn ja, in welcher Art und Weise?

Die Fragen 6.1 und 6.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Gegen einen der vormals Beschuldigten waren bei der Staatsanwaltschaft Kempten
(Allgau) schon zuvor zwei Ermittlungsverfahren anhangig. Die Staatsanwaltschaft
stellte beide Verfahren gemaf § 170 Abs. 2 StPO ein, weil die Ermittlungen keinen
hinreichenden Tatverdacht ergeben hatten.

In Abwagung des parlamentarischen Fragerechts mit den grundrechtlich geschitzten
Personlichkeitsrechten des Betroffenen (vgl. hierzu Bayerischer Verfassungsgerichts-
hof [BayVerfGH], Entscheidungen vom 11.09.2014, Az.: Vf. 67 -IVa-13, Rz. 36 und
vom 20.03.2014, Az. Vf. 72 -IVa-12, Rz. 83f. — jeweils mit weiteren Nachweisen) wird
auf die Angabe weiterer Einzelheiten zu den eingestellten Ermittlungsverfahren ver-
zZichtet.
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6.3 Sind die in Frage 2 genannten Tater inzwischen erneut polizeilich
bzw. strafrechtlich in Erscheinung getreten?

Neuerliche Ermittlungsverfahren sind bei der Staatsanwaltschaft Kempten (Allgau)
nicht bekannt. Bis 24.03.2023 wurden auch polizeilich keine neuen strafrechtlich re-
levanten Sachverhalte bekannt.

71  Istder Staatsregierung bekannt, ob bzw. inwiefern die in Frage 2 ge-
nannten Kinder durch die Tat (seelische) Schaden davontrugen?

7.2 Falls der Staatsregierung hierzu nichts bekannt ist, warum haben
sich Behorden nicht diesbeziiglich erkundigt?

7.3 Inwiefern haben die in Frage 2 genannten Kinder eine Ent-
schadigung, beispielsweise Schmerzensgeld, aufgrund des ihnen
zugefiigten Unrechts erhalten?

Die Fragen 7.1, 7.2 und 7.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam
beantwortet.

Im Verlauf der durchgefiihrten Ermittlungen ergaben sich keine Anhaltspunkte dafur,
dass die Geschadigten zeitlich Gber die stattgefundene Tat hinaus einen seelischen
Schaden davongetragen hatten. Ob zivilrechtliche Anspriiche auf Schmerzensgeld
bzw. Schadensersatz geltend gemacht wurden, ist hier nicht bekannt. Auch liegen
keine Informationen Uber ggf. geleistete Zahlungen an die Geschadigten vor.
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Anlage 1 zu Frage 1.1
Fiélle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten™ im Jahr 2022
Rohheits-

Straftaten Straftate_n delikte __ Vo_rsé'\tzl. Land-
Gemeinde- _ _Straftaten gegen gegen die | Straftaten | Korper- Ienlchte (_3e_wa|_t-" friedens-

Jahr schliissel Gemeinde insgesamt das Sex. ag. verletzung | Korper- | kriminalitat bruch
------ Leben | Selbstbest. pers.. 220000 |verletzung| 892000 623000

000000 100000 Freiheit 224000
200000
2022 | 09000000 |Bayern 1.287 1 171 196 163 110 47 0
2022 | 09100000 | Regierungsbezirk 384 1 66 77 64 40 22 0
Oberbayern
2022 [ 09161000 |Ingolstadt 16 0 4 4 3 2 1 0
2022 [ 09162000 |Minchen 102 0 35 18 13 8 7 0
2022 [ 09163000 |Rosenheim 5 0 1 1 1 1 1 0
2022 [09171000 |Lkr. Altotting 13 0 1 7 7 2 5 0
2022 | 09171111 | Altétting 2 0 0 0 0 0 0 0
2022 [ 09171112 |Burghausen 5 0 0 3 3 2 1 0
2022 | 09171113 | Burgkirchen a.d.Alz 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 [ 09171126 |Perach 5 0 1 4 4 0 4 0
2022 | 09172000 | K- Serehtesgadener 15 0 2 1 0 0 0 0
2022 | 09172111 | Ainring 3 0 2 0 0 0 0 0
2022 | 09172114 |Bad Reichenhall 9 0 0 1 0 0 0 0
2022 [ 09172116 |Berchtesgaden 2 0 0 0 0 0 0 0
2022 [ 09172118 |Freilassing 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09173000 | LKr- Bad Tolz- 8 0 0 2 2 0 1 0
Wolfratshausen

2022 | 09173112 |Bad Tolz 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 [ 09173126 | Geretsried 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09173133 |Kochel a.See 4 0 0 1 1 0 0 0
2022 | 09173135 |Lenggries 2 0 0 1 1 0 1 0
2022 [ 09174000 |Lkr. Dachau 7 0 0 1 1 0 0 0
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09174115

Dachau

2022

09175000

Lkr. Ebersberg

2022

09175128

Moosach

2022

09175135

Poing

2022

09176000

Lkr. Eichstatt

2022

09176123

Eichstatt

2022

09176126

Gaimersheim

NINO[=|=2[N|N

2022

09176138

Kipfenberg

N

2022

09177000

Lkr. Erding

2022

09177117

Erding

g,
_

_ =

_ =

_ |

2022

09178000

Lkr. Freising

N
o

2022

09178122

Rudelzhausen

2022

09178124

Freising

2022

09178130

Hallbergmoos

2022

09178140

Marzling

2022

09178143

Moosburg a.d.Isar

2022

09178144

Nandlstadt

2022

09179000

Lkr. Firstenfeldbruck

2022

09179119

Emmering

2022

09179121

Furstenfeldbruck

2022

09179123

Germering

2022

09179136

Mammendorf
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Lkr. Garmisch-
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—_

2022

09180117

Garmisch-Partenkirchen
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09181000

Lkr. Landsberg am Lech

2022

09181128

Kaufering

2022

09181134

Prittriching

2022

09181142

Thaining

2022

09182000

Lkr. Miesbach

2022

09182114

Fischbachau

2022

09182120

Holzkirchen

2022

09182129

Rottach-Egern

2022

09182131

Schliersee

2022

09182132

Tegernsee

—
2 TWIN[~|WO|W[~|W(N

2022

09183000

Lkr. Mihldorf a.Inn

N
N

2022

09183112

Ampfing

2022

09183128

Muhldorf a.Inn

2022

09183136

Polling

2022

09183148

Waldkraiburg

2022

09184000

Lkr. Miinchen

_ |

2022

09184122

Grinwald

2022

09184123

Haar

2022

09184134

Oberhaching

2022

09184136

Ottobrunn

2022

09184138

Planegg

2022

09184148

Unterhaching

2022

09184149

UnterschleiRheim
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09185149

Neuburg a.d.Donau

2022

09185158

Schrobenhausen

2022

09186000

Lkr. Pfaffenhofen a.d.llm

2022

09186143

Pfaffenhofen a.d.lim

= a0

2022

09187000

Lkr. Rosenheim

N
N

2022

09187117

Bad Aibling

2022

09187122

Bruckmiihl

2022

09187128

Bad Endorf

2022

09187148

Kiefersfelden

2022

09187154

Neubeuern

2022

09187162

Prien a.Chiemsee

2022

09187167

Riedering

2022

09187173

Schonstett

2022

09187177

Stephanskirchen

2022

09187182

Wasserburg a.lnn

2022

09188000

Lkr. Starnberg

2022

09188113

Berg

2022

09188118

Feldafing

2022

09188124

Herrsching a.Ammersee

2022

09188137

Pdcking

2022

09188139

Starnberg

2022

09189000

Lkr. Traunstein

N

2022

09189114

Chieming

2022

09189119

Grabenstatt

2022

09189124

Inzell

AN lwamlm (NN,
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09189133

Obing

2022

09189140

Ruhpolding

2022

09189143

Seeon-Seebruck

2022

09189150

Taching a.See

2022

09189154

Traunreut

2022

09189155

Traunstein

2022

09189159

Ubersee

2022

09189161

Vachendorf

2022

09190000

Lkr. Weilheim-Schongau

2022

09190139

Peilkenberg

2022

09190148

Schongau
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Regierungsbezirk
Niederbayern
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2022

09261000

Landshut

2022

09262000

Passau

2022

09263000

Straubing

2022

09271000

Lkr. Deggendorf

2022

09271119

Deggendorf

2022

09271125

Hengersberg

2022

09271146

Plattling

2022

09272000

Lkr. Freyung-Grafenau

2022

09272118

Freyung

2022

09272120

Grafenau

2022

09272151

Waldkirchen

2022

09273000

Lkr. Kelheim
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09273111

Abensberg

2022

09273116

Bad Abbach

2022

09273137

Kelheim

2022

09273147

Mainburg

2022

09273152

Neustadt a.d.Donau

2022

09273166

Saal a.d.Donau

2022

09274000

Lkr. Landshut

2022

09274126

Ergolding

2022

09274134

Geisenhausen

2022

09274165

OberstifRbach

2022

09274176

Rottenburg a.d.Laaber

2022

09274184

Vilsbiburg

2022

09274191

Worth a.d.lsar

—_
Al WIW[R |2~

2022

09275000

Lkr. Passau

N
w

2022

09275116

Bad Fussing

2022

09275119

Bichlberg

2022

09275120

Eging a.See

2022

09275141

Pocking

2022

09275151

Tiefenbach

2022

09276000

Lkr. Regen

2022

09276120

Drachselsried

2022

09276142

Ruhmannsfelden

2022

09277000

Lkr. Rottal-Inn

2022

09277113

Bad Birnbach

2022

09277116

Eggenfelden

N[O [N (W2 (N
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09277134

Mitterskirchen

2022

09277145

Simbach a.lnn

2022

09278000

Lkr. Straubing-Bogen

2022

09278118

Bogen

2022

09278148

Mallersdorf-Pfaffenberg

2022

09278170

Parkstetten

2022

09279000

Lkr. Dingolfing-Landau

2022

09279112

Dingolfing

2022

09279122

Landau a.d.Isar

2022

09279132

Pilsting

2022

09279135

Simbach

2022

09279137

Wallersdorf

SN =N N=_,WINIO = —

2022

09300000

Regierungsbezirk
Oberpfalz

©
(o3}

2022

09361000

Amberg

—_
N

2022

09362000

Regensburg

—_
—_

2022

09363000

Weiden i.d.OPf.

—_
(o))

2022

09371000

Lkr. Amberg-Sulzbach

—_
—_

2022

09371113

Auerbach i.d.OPf.

N

2022

09371127

Hirschau

2022

09371132

Kastl

2022

09371151

Sulzbach-Rosenberg

2022

09372000

Lkr. Cham

2022

09372116

Cham

2022

09372126

Furth im Wald
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09372137

Bad Kétzting

2022

09372138

Lam

2022

09372153

Roding

2022

09373000

Lkr. Neumarkt i.d.OPf.

2022

09373115

Breitenbrunn

2022

09373126

Freystadt

2022

09373147

Neumarkt i.d.OPf.

2022

09373151

Parsberg

2022

09373155

Postbauer-Heng

~|lO|O|O|O|~|O|O0|0O

2022

09374000

Lkr. Neustadt
a.d.Waldnaab

D ININI=2(NIN(O|= [N

—_

2022

09374117

Eschenbach i.d.OPf.

2022

09374124

Grafenwohr

2022

09374137

Moosbach

2022

09374165

Waldthurn

2022

09375000

Lkr. Regensburg

2022

09375174

Neutraubling

2022

09375181

Pettendorf

2022

09375190

Regenstauf

2022

09376000

Lkr. Schwandorf

2022

09376119

Burglengenfeld

2022

09376141

Maxhtte-Haidhof

2022

09376144

Nabburg

2022

09376147

Neunburg vorm Wald

2022

09376149

Nittenau
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09376151

Oberviechtach

2022

09376161

Schwandorf

2022

09376175

Wackersdorf

2022

09377000

Lkr. Tirschenreuth

2022

09377158

Waldsassen

=22 NN

S| |00

S| |00

=00

2022

09400000

Regierungsbezirk
Oberfranken

o ([O|lo|o|o|o

—_

—_
—_

(e}

2022

09461000

Bamberg

2022

09462000

Bayreuth

2022

09463000

Coburg

2022

09464000

Hof

2022

09471000

Lkr. Bamberg

2022

09471119

BreitenglRbach

2022

09471131

Frensdorf

2022

09471140

Hallstadt

2022

09471185

Schellitz

2022

09471214

Zapfendorf

2022

09472000

Lkr. Bayreuth

2022

09472121

Bischofsgriin

2022

09472167

Mistelgau

2022

09472175

Pegnitz

2022

09473000

Lkr. Coburg

2022

09473151

Neustadt b.Coburg

2022

09473158

Bad Rodach

2022

09474000

Lkr. Forchheim
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09474126

Forchheim

2022

09475000

Lkr. Hof

2022

09475112

Bad Steben

2022

09475154

Minchberg

2022

09475158

Oberkotzau

2022

09475162

Rehau

Al lW|O|©

2 O|I0(0O|~|W

2022

09475168

Schwarzenbach
a.d.Saale

—_

2022

09476000

Lkr. Kronach

2022

09476145

Kronach

2022

09476177

Steinwiesen

2022

09476183

Marktrodach

2022

09477000

Lkr. Kulmbach

2022

09477128

Kulmbach

2022

09478000

Lkr. Lichtenfels

—_

2022

09478120

Ebensfeld

2022

09478139

Lichtenfels

2022

09478155

Redwitz a.d.Rodach

2022

09478165

Bad Staffelstein
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2022

09479000

Lkr.
Wunsiedel/Fichtelgebirge

—
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—_

—_

2022

09479136

Marktredwitz

2022

09479152

Selb

2022

09479166

Weiltenstadt

2022

09479169

Wunsiedel
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022
Rohheits-

Straftaten Straftate'n delikte : Vorsétzl. Land-
Gemeinde- ' Straftaten | gegen | gegendie | Straftaten | Kdrper- leichte Gewalt- friedens-

Jahr schliissel Gemeinde insgesamt das Sex. gg. verletzung | Korper- | kriminalitat bruch
------ Leben | Selbstbest. pers.. 220000 |verletzung| 892000 623000

000000 100000 Freiheit 224000
200000
2022 | 09500000 | Sedierungsbezirk 224 0 38 37 29 20 10 0
ittelfranken
2022 | 09561000 |Ansbach 31 0 21 2 2 2 0 0
2022 | 09562000 |Erlangen 12 0 2 0 0 0 0 0
2022 | 09563000 |Furth 25 0 2 3 2 2 1 0
2022 | 09564000 |Nirnberg 27 0 3 5 3 2 1 0
2022 | 09565000 | Schwabach 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571000 |Lkr. Ansbach 19 0 0 4 3 1 2 0
2022 | 09571136 | Dinkelsbuhl 3 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571137 | Dombihl 2 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571145 |Feuchtwangen 4 0 0 2 1 1 0 0
2022 | 09571146 | Flachslanden 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571165 | Heilsbronn 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571175 |Lichtenau 4 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09571180 | Neuendettelsau 3 0 0 2 2 0 2 0
2022 | 09571193 | Rothenburg ob der 1 0 0 0 0 0 0 0
Tauber

2022 | 09572000 | Lkr. Erlangen-Hochstadt 11 0 0 3 0 0 0 0
2022 | 09572132 |Herzogenaurach 7 0 0 3 0 0 0 0
2022 | 09572135 |Hochstadt a.d.Aisch 4 0 0 0 0 0 0 0
2022 (09573000 |Lkr. Firth 26 0 6 2 2 0 3 0
2022 | 09573127 | Stein 23 0 4 2 2 0 3 0
2022 | 09573134 | Zirndorf 3 0 2 0 0 0 0 0
2022 | 09574000 |Lkr. Nirnberger Land 22 0 2 9 8 7 1 0
2022 | 09574112 | Altdorf b.Nurnberg 2 0 0 0 0 0 0 0
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09574123

Feucht

2022

09574132

Hersbruck

2022

09574138

Lauf a.d.Pegnitz

2022

09574152

Réthenbach a.d.Pegnitz

2022

09574155

Schnaittach

2022

09574156

Schwaig b.Nirnberg

=S IN|O(A~|A~—

oo~ |O|O

2022

09575000

Lkr. Neustadt/A.-Bad
Windsheim

11

N |O|lO|O|O|—~ |~
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—_

2022

09575112

Bad Windsheim

2022

09575153

Neustadt a.d.Aisch

2022

09575161

Scheinfeld

2022

09575168

Uffenheim

2022

09576000

Lkr. Roth

2022

09576143

Roth

AIBRININ|~|O

2022

09577000

Lkr. Weillenburg-
Gunzenhausen

3

(6]

2022

09577111

Absberg

2022

09577136

Gunzenhausen

2022

09577140

Heidenheim

2022

09577148

Langenaltheim

2022

09577158

Pappenheim

2022

09577161

Pleinfeld

2022

09577173

Treuchtlingen

2022

09577177

Weiltenburg i.Bay.
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2022

09600000

Regierungsbezirk
Unterfranken
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09661000

Aschaffenburg

2022

09662000

Schweinfurt

2022

09663000

Wirzburg

N

2022

09671000

Lkr. Aschaffenburg

—_

2022

09671111

Alzenau

2022

09671121

Goldbach

2022

09671134

Kahl a.Main

2022

09671136

Kleinostheim

2022

09672000

Lkr. Bad Kissingen

2022

09672113

Bad Briickenau

2022

09672114

Bad Kissingen

2022

09672127

Hammelburg

2022

09673000

Lkr. Rhon-Grabfeld

2022

09673114

Bad Neustadt a.d.Saale

NIWININDNIN®O|2[O|=2 2N |N|-

2022

09673141

Bad Kdnigshofen
i.Grabfeld

—_

2022

09674000

Lkr. HalRberge

2022

09674130

Ebern

2022

09674133

Eltmann

2022

09674149

Hofheim i.UFr.

2022

09674164

Kdnigsberg i.Bay.

2022

09675000

Lkr. Kitzingen

2022

09675141

Kitzingen

2022

09675174

Volkach

22 INWIOIN|R~O

2022

09676000

Lkr. Miltenberg

N
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09676116

Blrgstadt

2022

09676121

Elsenfeld

2022

09676122

Erlenbach a.Main

2022

09676126

GrofRwallstadt

2022

09676134

Klingenberg a.Main

2022

09676139

Miltenberg

2022

09676141

Moénchberg

2022

09676144

Niedernberg

2022

09677000

Lkr. Main-Spessart

2022

09677129

Frammersbach

2022

09677131

Gemiinden a.Main

2022

09677148

Karlstadt

2022

09677154

Triefenstein

2022

09677155

Lohr a.Main

2022

09677157

Marktheidenfeld

2022

09677203

Zellingen

2022

09678000

Lkr. Schweinfurt

2022

09678134

Gerolzhofen

2022

09678174

Schonungen

2022

09678178

Sennfeld

2022

09679000

Lkr. Wirzburg

2022

09679170

Ochsenfurt

2022

09679202

Veitshochheim
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2022

09700000

Regierungsbezirk
Schwaben
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09761000

Augsburg

19

2022

09762000

Kaufbeuren

2022

09763000

Kempten (Allgau)

11

2022

09764000

Memmingen

2022

09771000

Lkr. Aichach-Friedberg

2022

09771113

Aichach

2022

09771130

Friedberg

2022

09771146

Mering

=2 IN|W[(O®

2022

09772000

Lkr. Augsburg

2

o

2022

09772125

Bobingen

2022

09772147

Gersthofen

2022

09772184

Neusal

2022

09772200

Schwabmiinchen

2022

09773000

Lkr. Dillingen a.d.Donau

2022

09773125

Dillingen a.d.Donau

2022

09773136

Gundelfingen a.d.Donau

2022

09773144

Lauingen (Donau)

2022

09773182

Wertingen

2022

09774000

Lkr. Ginzburg

2022

09774121

Burgau

2022

09774135

Glnzburg

2022

09774150

Krumbach (Schwaben)

2022

09774171

Offingen

2022

09774185

Thannhausen

22 WININO|R (2|2 N[O (N|O

2022

09775000

Lkr. Neu-Ulm
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022

Jahr

Gemeinde-
schlissel

Gemeinde

Straftaten
insgesamt

Straftaten
gegen
das
Leben
000000

Straftaten
gegen die
Sex.
Selbstbest.
100000

Rohheits-
delikte
Straftaten
g9.
pers.
Freiheit
200000

Korper-
verletzung
220000

Vorsatzl.
leichte
Korper-
verletzung
224000

Gewalt-
kriminalitat
892000

Land-
friedens-
bruch
623000

2022

09775111

Altenstadt

2022

09775129

lllertissen

2022

09775135

Neu-Ulm

N
N

2022

09775152

Senden

2022

09775162

Véhringen

2022

09775164

Weiltenhorn

2022

09776000

Lkr. Lindau (Bodensee)

2022

09776116

Lindau (Bodensee)

_ |

2022

09776125

Scheidegg

2022

09776129

Weiler-Simmerberg

2022

09777000

Lkr. Ostallgau

2022

09777121

Buchloe

2022

09777151

Marktoberdorf

2022

09777153

Nesselwang

2022

09777163

Rieden am Forggensee

2022

09777169

Schwangau
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2022

09778000

Lkr. Unterallgau

N
N

2022

09778115

Babenhausen

2022

09778116

Bad Worishofen

—_

2022

09778134

Eppishausen

2022

09778144

Bad Grénenbach

2022

09778173

Mindelheim

2022

09778203

Tirkheim

2022

09778209

Rammingen

2022

09779000

Lkr. Donau-Ries
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Falle in bayerischen Stadten, Landkreisen, Gemeinden an den Tatortlichkeiten "Badestatten" im Jahr 2022
Rohheits-

Straftaten Straftatgn delikte : Vorsétzl. Land-
Gemeinde- ' .Straftaten gegen gegen die | Straftaten | Korper- Ie__lchte C.Se.wal't-__ friedens-

Jahr schliissel Gemeinde insgesamt das Sex. gg. verletzung | Korper- | kriminalitat bruch
------ Leben | Selbstbest. pers.. 220000 |verletzung| 892000 623000

000000 100000 Freiheit 224000
200000

2022 | 09779131 | Donauwdrth 7 0 0 1 1 0 0 0
2022 | 09779184 | Mdnchsdeggingen 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09779194 | Nordlingen 3 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09779197 | Oettingen i.Bay. 3 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09779201 |Rain 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09780000 |Lkr. Oberallgéu 19 0 2 3 2 2 0 0
2022 | 09780112 | Altusried 1 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09780124 |Immenstadti.Allgau 2 0 0 0 0 0 0 0
2022 | 09780128 | Oy-Mittelberg 2 0 2 0 0 0 0 0
2022 | 09780132 | Oberstaufen 7 0 0 2 2 2 0 0
2022 | 09780139 | Sonthofen 7 0 0 1 0 0 0 0
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Anlage 2 zu Frage 1.3

Nationalitiaten der Tatverdachtigen an Tatortlichkeiten "Badestatten" im
Jahr 2022

= sclzjrmljllstel Sl sSc;(r?I?stne-l gSetr?g:iZ?(rgit A'Irléz’ferr]I
2022 | - Straftaten insgesamt 000 Deutschland 453
2022 | - Straftaten insgesamt 475 gyérrl)irg,"ﬁ\rablsche 36
2022 | - Straftaten insgesamt 154 Rumanien 26
2022 | - Straftaten insgesamt 163 Tarkei 17
2022 | - Straftaten insgesamt 438 Irak 15
2022 | - Straftaten insgesamt 152 Polen 14
2022 | - Straftaten insgesamt 150 Kosovo 12
2022 | - Straftaten insgesamt 125 Bulgarien 10
2022 | - Straftaten insgesamt 151 Osterreich 10
2022 | - Straftaten insgesamt 423 Afghanistan 9
2022 | - Straftaten insgesamt 134 Griechenland 9
2022 | - Straftaten insgesamt 166 Ukraine 9
2022 | - Straftaten insgesamt 137 Italien 6
2022 | - Straftaten insgesamt 998 ungeklart 6
2022 | - Straftaten insgesamt 164 ;Z%Z%T&'S(:he 6
2022 | - Straftaten insgesamt 170 Serbien 5
2022 | - Straftaten insgesamt 122 agfgézr:)vl:/?nda 4
2022 | - Straftaten insgesamt 130 Kroatien 4
2022 | - Straftaten insgesamt 224 Eritrea 4
2022 | - Straftaten insgesamt 470 Tadschikistan 4
2022 | - Straftaten insgesamt 144 Nordmazedonien 3
2022 | - Straftaten insgesamt 161 Spanien 3
2022 | - Straftaten insgesamt 165 Ungarn 3
2022 | - Straftaten insgesamt 148 Niederlande 2
2022 | - Straftaten insgesamt 169 Belarus 2
2022 | - Straftaten insgesamt 252 Marokko 2
2022 | - Straftaten insgesamt 287 Agypten 2
2022 | - Straftaten insgesamt 439 gzr;,ulslliimlsche 2
2022 | - Straftaten insgesamt 131 Slowenien 1
2022 | - Straftaten insgesamt 142 Litauen 1
2022 | - Straftaten insgesamt 158 Schweiz 1
2022 | - Straftaten insgesamt 160 Egj:';?:; 1
2022 | - Straftaten insgesamt 225 Athiopien 1
2022 | - Straftaten insgesamt 421 Jemen 1
2022 | - Straftaten insgesamt 445 Jordanien 1
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
https://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen

	1.1	Bezugnehmend auf Frage 2 der Schriftlichen Anfrage auf Drs. 18/24085 wird nachgefragt, wie viele polizeilich erfassten Straftaten im Jahr 2022 in der Tatörtlichkeit Schwimmbad, Badestelle bzw. Badeanstalt bzw. Freibad und Badestrand in Bayern insgesam
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	2.2	Wie viele Tatverdächtige konnten ermittelt werden?
	2.3	Welche rechtlichen Konsequenzen wurden bezogen auf die Täter gezogen?

	3.1	Welche Nationalität(en) hatten die in Frage 2 genannten Täter zum Tatzeitpunkt?
	3.2	Welchen Migrationshintergrund haben die in Frage 2 genannten Täter im Falle, dass diese einen deutschen Pass haben?

	4.1	Halten sich die in Frage 2 genannten Täter noch immer in der Bundesrepublik Deutschland auf?
	4.2	Wann wurden diese ggf. abgeschoben?
	4.3	Wann verließen diese ggf. das Inland?

	5.		Falls die in Frage 2 genannten Täter sich immer noch im Inland aufhalten wird angefragt, warum diese nicht abgeschoben wurden?
	6.1	Waren die in Frage 2 genannten Täter bis zum Zeitpunkt der Tat im Freibad Kaufbeuren bereits polizeilich bzw. strafrechtlich in Erscheinung getreten?
	6.2	Wenn ja, in welcher Art und Weise?
	6.3	Sind die in Frage 2 genannten Täter inzwischen erneut polizeilich bzw. strafrechtlich in Erscheinung getreten?
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